



SLUŽBENI GLASNIK

ŽUPANIJE SPLITSKO - DALMATINSKE

POJMOVNO KAZALO

ZA 2003. GODINU

**POJMOVNO KAZALO OBUHVAĆA POPIS ODLUKA I DRUGIH
AKATA OBJAVLJENIH U 2003. U "SLUŽBENOM GLASNIKU ŽUPANIJE
SPLITSKO - DALMATINSKE" OD BROJA 1 (21. SIJEČNJA 2003.)
DO BROJA 11 (30. PROSINCA 2003.)**

A**Agroturizam – vidi gospodarstvo**

-Zaključak po Izvješću o provedbi Godišnjeg programa financijskog plana građenja i održavanja županijskih i lokalnih cesta u 2002: (broj 5, str.31)

-Rješenje o odobravanju čiste sječe šume u vlasništvu Republike Hrvatske i privatnom vlasništvu radi izgradnje autoceste Zagreb-Split , dionica Vrpolje – Prgomet i dionica Prgomet – Dugopolje (broj 9, str.10)

B**Bolesti ovisnosti**

-Zaključak po Izvješću o radu Zavoda i stanju bolesti ovisnosti za 2002.godinu (broj 3, str. 28)

Brojčane oznake

-Rješenje o određivanju brojčane oznake u uredskom poslovanju Dječjeg vrtića “ Gradac” – Gradac (broj 2, str. 42)

-Rješenje o određivanju brojčane oznake u uredskom poslovanju Dječjeg vrtića “ Biokovsko zvonce “ Makarska (broj 4, str. 20)

-Rješenje o određivanju brojčane oznake u uredskom poslovanju privatnog gimnazijskog Kolegija kraljice Jelene u Splitu, Nodilova 4 (broj 5, str.56)

-Rješenje o određivanju brojčane oznake u uredskom poslovanju Učilištu Poduka (broj 10, str.30)

-Rješenje o određivanju brojčane oznake u uredskom poslovanju Lječilišta za rehabilitaciju i fizikalnu terapiju «Dujmović» Bol (broj 11, str. 87)

C**Centar za skupljanje i obradu otpadnih ulja i zauljenog otpada u Splitsko – dalmatinskoj županiji**

-Zaključak o prihvaćanju Ugovora o sufinanciranju nabavke brana za opremanje Centra za skupljanje i obradu otpadnih ulja i zauljenog otpada u Splitsko – dalmatinskoj županiji (broj 11, str. 81)

Ceste, cestogradnja

-Zaključak po Izvješću o radu trgovačkog društva Županijske ceste Split d.o.o. Split (broj 2, str. 11)

-Odluka o donošenju Programa ulaganja i o raspodjeli sredstava Županijskog proračuna namijenjenih projektiranju i izgradnji cesta u 2003. (broj 4, str. 15; broj 11, str. 49)

D**DES**

-Odluka o prihvaćanju Ugovora o prijenosu osnivačkog udjela u Ustanovi za rehabilitaciju hendikepiranih osoba profesionalnom rehabilitacijom i zapošljavanjem DES Split (broj 5, str.28)

-Odluka o prihvaćanju Ugovora o preoblikovanju Ustanove za rehabilitaciju hendikepiranih osoba profesionalnom rehabilitacijom i zapošljavanjem DES Split u Ustanovu za zapošljavanje , rad i profesionalnu rehabilitaciju osoba s invaliditetom DES Split (broj 5, str. 28)

-Zaključak po Prijedlogu preustroja Ustanove za rehabilitaciju hendikepiranih osoba profesionalnom rehabilitacijom i zapošljavanjem DES – Split (broj 5, str. 28)

-Zaključak o davanju suglasnosti na Statut Ustanove za zapošljavanje , rad i profesionalnu rehabilitaciju osoba s invaliditetom DES – Split (broj 5, str. 29)

Domovi za starije i nemoćne osobe

-Odluka o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja Domova za starije i nemoćne osobe u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2003.godinu (broj 2, str. 33)

-Zaključak o davanju suglasnosti Upravnim vijećima Domova za stare i nemoćne osobe Splitsko-dalmatinske županije da donesu Odluku o utrošku viška sredstava za 2002. koja su im doznačena iz Proračuna Splitsko-dalmatinske županije radi financiranja razlike prihoda i rashoda te hitnih intervencija (broj 2, str.41)

-Zaključak o davanju suglasnosti na Pravilnik o radu , sistematizaciji i unutarnjem ustroju Doma za starije i nemoćne osobe Vis (broj 5, str. 47)

-Zaključak o davanju suglasnosti na Pravilnik o organizaciji i sistematizaciji poslova Doma za starije i nemoćne osobe Lovret (broj 5, str. 47)

-Zaključak o davanju suglasnosti na Pravilnik o radu , sistematizaciji i unutarnjem ustroju Doma za starije i nemoćne osobe Makarska (broj 5, str.48)

-Zaključak o davanju suglasnosti na Pravilnik o sistematizaciji poslova i unutarnjem ustroju Doma za starije i nemoćne osobe Split (broj 5, str.48)

-Rješenje o imenovanju člana Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Makarska (broj 7, str.24)

Domovi zdravlja – vidi zdravstvo

E

Elementarne nepogode

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane niskim temperaturama – mrazom na području grada Vrgorca (broj 5, str.52)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane niskim temperaturama – mrazom na području K.O. Vinjani i K. O. Imotski – Glavina grada Imotskog (broj 5, str.52)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane niskim temperaturama – mrazom na području grada Visa (broj 5, str.53)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane niskim temperaturama – mrazom i sušom na području općine Proložac (broj 5, str.53)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane niskim temperaturama – mrazom na području Starogradskog polja grada Starog Grada (broj 5, str.53)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane niskim temperaturama – mrazom i sušom na području općine Zmijavci (broj 5, str.54)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom na području grada Vrlike (broj 5, str.54)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane niskim temperaturama – mrazom i sušom na području grada Omiša (broj 5, str.54)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane niskim temperaturama – mrazom i sušom na području općine Runovići (broj 5, str.55)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane niskim temperaturama – mrazom i sušom na području općine Podbablje (broj 5, str.55)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane tučom na području općine Primorski Dolac (broj 5, str.56)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane tučom na području grada Vrgorca (broj 6, str. 14)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane « plimnim valom » (šćigom) na području grada Starog Grada (broj 6, str. 14)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane olujnim nevremenom praćeno tućom na području grada Trilja (broj 6, str. 15)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane olujnim nevremenom praćeno tućom na području grada Sinja (broj 6, str. 15)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane olujnim nevremenom praćeno tućom na području općine Muć (broj 6, str. 15)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom i tućom na području općine Prgomet (broj 6, str. 16)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane tućom na području K.O. Vinjani Donji i K.O. Imotski – Glavina grada Imotskog (broj 6, str. 16)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom na području općine Bol (broj 8, str.6)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom i požarom na području grada Hvara (broj 8, str. 7)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom i požarom na području općine Jelsa (broj 8, str.7)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane požarom na području grada Komiže (broj 8, str.8)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom na području općine Marina (broj 8, str.8)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom i požarom na području općine Milna (broj 8, str.9)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom i požarom na području općine Nerežišće (broj 8, str.9)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom na području općine Okrug (broj 8, str.9)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom i tućom na području općine Otok (broj 8, str.10)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom na području općine Postira (broj 8, str.10)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom na području općine Pučišća (broj 8, str.11)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom na području naselja Slatine – grada Splita (broj 8, str.11)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom na području općine Selca (broj 8, str.11)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom i požarom na području grada Starog Grada (broj 8, str.12)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom i požarom na području općine Sućuraj (broj 8, str.12)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom i požarom na području grada Supetra (broj 8, str.12)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom na području općine Sutivan (broj 8, str.13)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom na području grada Trogira (broj 8, str.13)

-Zaključak o prihvaćanju Informacije o elementarnim nepogodama u 2003. godini na području Splitsko-dalmatinske županije (broj 9, str. 25)

-Odluka o proglašenju elementarne nepogode uzrokovane sušom na području općine Šolta (broj 9, str.28)

-Zaključak o prihvaćanju Izvješća o elementarnim nepogodama u 2003. godini na području Splitsko-dalmatinske županije (broj 11, str. 83)

-Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda u 2003. godini na području Splitsko-dalmatinske županije (broj 11, str. 83)

Energetika

-Zaključak o prihvaćanju Izvješća o energetske razvitku Splitsko-dalmatinske županije – postojeće stanje s prijedlogom daljnjih aktivnosti (broj 11, str. 84)

F

Festival filma

-Zaključak o isplati sredstava 8. Međunarodnom festivalu novog filma Split 2003. (broj 9, str.26)

G

Gorska služba spašavanja

-Zaključak o isplati sredstava Vatrogasnoj zajednici Splitsko-dalmatinske županije i Gorskoj službi spašavanja Split u svezi sufinanciranja redovne djelatnosti u 2003. godini (broj 3, str. 38)

Gospodarstvo

-Odluka o objavi javnog nadmetanja za izradu Projekta Turističko selo (broj 2, str. 39)

-Odluka o osnivanju Stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu postupka nabave Projekta Turističko selo (broj 2, str. 39)

-Odluka o osnivanju Stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu postupka nabave Projekta Etno - eko selo (broj 2, str. 39)

-Odluka o raspisivanju Natječaja za provedbu Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede i agroturizma Splitsko-dalmatinske županije za 2002. (broj 2, str. 40)

-Zaključak o razrješenju i izboru jednog člana Odbora za gospodarstvo, obnovu i razvoj Županijske skupštine (broj 3, str. 29)

-Odluka o raspodijeli dijela sredstava Županijskog proračuna za 2003.godinu namijenjenih gospodarstvu, razvitku i obnovi (broj 3, str. 30 ; broj 4, str. 17; broj 5, str. 38; broj 7, str.15; broj 9, str. 15; broj 11, str. 53; broj 11, str. 76)

-Odluka o donošenju Programa organiziranja sajмова i sličnih manifestacija i o raspodijeli sredstava Županijskog proračuna za 2003. namijenjenih, gospodarstvu, razvitku i obnovi (broj 3, str. 31)

-Program o izmjenama i dopunama Programa poticanja malog i srednjeg poduzetništva u Splitsko-dalmatinskoj županiji (broj 5, str. 26)

-Zaključak po Izvješću o ostvarenju Programa poticanja malog i srednjeg poduzetništva u 2002. godini (broj 5, str.31)

-Zaključak o prihvaćanju Informacije o pristupu i tijeku izrade Strategije gospodarskog razvitka Splitsko-dalmatinske županije za 2003. – 2010. (broj 5, str.44)

-Zaključak po Izvješću o stanju u gospodarstvu Splitsko-dalmatinske županije s prikazom financijskih kretanja u 2002.godini s prijedlogom mjera za unapređenje stanja (broj 7, str.11)

-Odluka o prihvaćanju Programa poticanja i promicanja poduzetništva žena, mladih i poduzetnika početnika za 2003. godinu (broj 10, str.21)

-Odluka o osnivanju proračunskog fonda « Fond za razvitak poljoprivrede i agroturizma Splitsko-dalmatinske županije» (broj 11, str.37)

-Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o prihvaćanju Programa poticanja i promicanja poduzetništva žena, mladih i poduzetnika početnika za 2003. (broj 11, str. 38)

-Odluka o raspisivanju Natječaja za provedbu Programa razvoja turizma na ruralnom području Splitsko-dalmatinske županije (broj 11, str. 75)

-Odluka o osnivanju i imenovanju Županijskog povjerenstva za odabir programa kreditiranja poljoprivrede (broj 11, str. 75)

Gospodarski pojasi

-Zaključak po raspravi o proglašenju gospodarskog pojasa Republike Hrvatske (broj 8, str.3)

I

Izbori, imenovanja, razrješenja

-Rješenje o raspuštanju školskog odbora i imenovanju povjerenstva u Osnovnoj školi Zmijavci, Zmijavci (broj 2, str. 15)

-Rješenje o imenovanju Marija Radevenjića (broj 2, str. 42 ; broj 4, str.20; broj 5, str.56; broj 8, str. 14; broj 9 , str. 29)

-Zaključak o davanju mišljenja o prijedlogu za imenovanje načelnika Policijske uprave splitsko-dalmatinske (broj 3, str. 29)

-Zaključak o razrješenju i izboru jednog člana Odbora za gospodarstvo , obnovu i razvoj Županijske skupštine (broj 3, str. 29)

-Rješenje o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Sinju (broj 4, str. 10)

-Rješenje o imenovanju privremenog ravnatelja Doma zdravlja Splitsko-dalmatinske županije (broj 4, str.19)

-Rješenje o imenovanju stručnog Povjerenstva za provedbu natječaja za davanje u zakup Lječilišta Dječje Selo , Promajna , Baška Voda (broj 4, str.19)

-Zaključak o izboru župana Splitsko-dalmatinske županije (broj 5, str.30)

-Zaključak o izboru zamjenika župana Splitsko-dalmatinske županije (broj 5, str.30)

-Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za planiranje upisa učenika u srednje škole Splitsko-dalmatinske županije za školsku godinu 2003./2004.godinu (broj 5, str.51)

-Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za izgradnju nove građevine osnovne škole u Solinu (broj 5, str.51)

-Rješenje o imenovanju predsjednika Upravnog vijeća Lučke uprave Splitsko-dalmatinske županije (broj 5, str.52)

-Zaključak o utvrđivanju prijedloga jednog člana Komisije za provođenje postupka procjene utjecaja na okoliš za zahvat : rekonstrukcija i dogradnja varionice u « Jadranskoj pivovari Split» (broj 6, str.10)

-Zaključak o utvrđivanju prijedloga jednog člana Komisije za provođenje postupka procjene utjecaja na okoliš za zahvat . uzgajalište tune u Orudskom kanalu (broj 6, str.10)

-Zaključak o izboru članova Županijskog poglavarstva (broj 6, str.11; broj 7, str.14)

-Zaključak o razrješenju i izboru predsjednika Mandatne komisije Županijske skupštine (broj 6, str. 11)

-Zaključak o izboru tri predstavnika otoka Splitsko-dalmatinske županije u Otočnom vijeću (broj 6, str.13)

-Zaključak o davanju mišljenja o prijedlogu za imenovanje načelnika Policijske uprave splitsko-dalmatinske (broj 6, str.13)

-Rješenje o imenovanju ravnateljice Muzeja hvarske baštine (broj 6, str. 13)

-Rješenje o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Splitu za područje Grada Visa (broj 6, str. 13)

-Zaključak o izboru potpredsjednika Županijske skupštine (broj 7, str. 14)

-Rješenje o imenovanju tri predstavnika u Upravno vijeće Lučke uprave Splitsko-dalmatinske županije (broj 7, str. 14)

-Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Splitsko-dalmatinske županije (broj 7, str. 15)

-Rješenje o imenovanju člana Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Makarska (broj 7, str.24)

-Rješenje o razrješenju i imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Županije splitsko-dalmatinske (broj 9, str.11)

-Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Povjerenstva za praćenje izgradnje autoceste Zagreb – Split (broj 9, str.26)

-Rješenje o imenovanju člana Turističkog vijeća Turističke zajednice Splitsko-dalmatinske županije (broj 9, str.26)

-Rješenje o razrješenju i imenovanju predsjednika Povjerenstva za ostvarenje Projekta « Nautički turizam – 1000 novih vezova godišnje» (broj 9, str.27)

-Rješenje o imenovanju članova Upravnog vijeća Doma zdravlja Splitsko-dalmatinske županije (broj 9, str.27)

-Rješenje o imenovanju člana Upravnog vijeća Ljekarne Split (broj 9, str.27)

-Rješenje o osnivanju Povjerenstva za otoke i imenovanje njegovih članova (broj 9, str.28)

-Rješenje o imenovanju Povjerenstva za pripremu i provedbu postupka javne nabave autobusa za potrebe prijevoza učenika OŠ Trilj, Trilj i OŠ Stjepana Radića, Tigarica (broj 9, str.29)

-Rješenje o imenovanju člana Nadzornog odbora Turističke zajednice Splitsko-dalmatinske županije (broj 10, str. 30)

-Zaključak o razrješenju i izboru člana Odbora za statut i poslovnik Županijske skupštine (broj 11, str. 41)

-Zaključak o razrješenju i izboru predsjednika Odbora za javna priznanja Županijske skupštine (broj 11, str.42)

-Rješenje o razrješenju i izboru članova školskog odbora Srednje strukovne škole, Makarske (broj 11, str. 42)

-Odluka o osnivanju i imenovanju Županijskog povjerenstva za odabir programa kreditiranja poljoprivrede (broj 11, str. 75)

-Rješenje o razrješenju pročelnika Upravnog odjela za društvene djelatnosti Splitsko-dalmatinske županije (broj 11, str. 87)

-Rješenje o imenovanju vršitelja dužnosti pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i šport Splitsko-dalmatinske županije (broj 11, str.87)

-Rješenje o razrješenju člana Upravnog vijeća Ustanove za rehabilitaciju hendikepiranih osoba profesionalnom rehabilitacijom i zapošljavanjem « DES» Split i imenovanju člana Upravnog vijeća Ustanove za zapošljavanje, rad i profesionalnu rehabilitaciju osoba s invaliditetom « DES» Split (broj 11, str.88)

J

Jadro

-Zaključak po Izvješću o zaštiti rijeke Jadro (broj 2, str. 12)

Jamstva

-Zaključak o davanju jamstva za ispunjenje kreditnih obveza Muškom đlačkom domu, Split (broj 5, str.50)

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode

-Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Financijski plan Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Splitsko-dalmatinske županije za 2003.godinu (broj 3, str. 34)

-Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Splitsko-dalmatinske županije (broj 7, str. 15)

-Rješenje o razrješenju i imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Županije splitsko-dalmatinske (broj 9, str.11)

K

Kolektivni ugovor

-Kolektivni ugovor za Vodoprivredu Split, d.d. (broj 5, str. 65)

Koncesije na pomorskom dobru

-Odluka o koncesiji pomorskog dobra u svrhu korištenja plaže na dijelu k.o. Split, predio Trstenik (ispred Hotela Split) (broj 2, str. 3)

-Odluka o koncesiji pomorskog dobra u svrhu korištenja plaže na dijelu k.o. Split, predio Trstenik (istočno od potoka Trstenik) (broj 2, str. 4)

-Odluka o koncesiji pomorskog dobra u svrhu korištenja objekta i platoa na dijelu k.o. Duće, predio Glavica (broj 2, str.6)

-Odluka o koncesiji pomorskog dobra u svrhu polaganja svjetlovodnog podmorskog kabela za dionicu Zavala - Šćedro (broj 2, str.7)

-Odluka o koncesiji pomorskog dobra u svrhu polaganja svjetlovodnog podmorskog kabela za dionicu Komiža - Biševo (broj 2, str. 8)

-Odluka o koncesiji pomorskog dobra u svrhu polaganja svjetlovodnog podmorskog kabela za dionicu Drvenik - Sućuraj (broj 2, str. 9)

-Odluka o koncesiji pomorskog dobra u svrhu polaganja svjetlovodnog podmorskog kabela za dionicu Vlaka (otok Sveti Klement) - Vis (otok Vis) (broj 2, str.10)

-Odluka o oduzimanju koncesije pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja luke posebne namjene - privezišta na dijelu k.o. Vinišća (broj 2, str. 40)

-Odluka o poništenju javnog prikupljanja ponuda za dodjelu na uporabu i korištenje luke nautičkog turizma - marine u Marini (broj 2, str. 40)

-Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o davanju na uporabu i korištenje luke posebne namjene - športske luke Zenta , Split (broj 3, str. 31)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu korištenja industrijske luke - privezišta za brodove radi ukrcaja kamena za potrebe pilane kamena " Radonja" na dijelu k.o. Selca, uvala Radovnjak, Brač (broj 3, str. 32)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu korištenja plaže na dijelu k.o. Rogoznica, predio Plani rat (broj 4, str. 7)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu korištenja plaže na dijelu k.o. Pučišća , predio Uvala Luke (broj 4, str. 8)

-Zaključak o poništenju javnog prikupljanja ponuda za koncesiju na pomorskom dobru u svrhu korištenja plaže na dijelu k.o. Bol , predio Zlatni rat (broj 4, str. 10)

-Zaključak o poništenju javnog prikupljanja ponuda za koncesiju na pomorskom dobru u svrhu korištenja dijela plaže i izgradnje pristana za bakariole i rent a boat na dijelu k.o. Bol , predio ispred crkvice svetog Pavla (broj 4, str. 10)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu korištenja luke posebne namjene-privezišta za brodove za ukrcaj i iskrcaj ribe na dijelu k.o.Milna , ispred tvornice Sardina, otok Brač (broj 5, str. 42)

-Odluka o objavljivanju javnog okupljanja ponuda za koncesiju na pomorskom dobru u svrhu izgradnje i korištenja benzinske postaje s privezištem za opskrbu plovila na dijelu k.o. Selca , uvala Radovnjak (broj 5, str. 44)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu korištenja plaže i montažnog ugostiteljskog objekta te štekata na dijelu k.o. Komiza, predio plaža Kamenica (broj 6, str.2)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu korištenja otvorenog skladišnog prostora na dijelu

k.o.Selca, Pilana kamena Radonja, uvala Žaganj Dolac (broj 6, str.3)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu korištenja dijela plaže na dijelu k.o. Hvar, predio Uljani Bok (broj 6, str. 5)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu polaganja podmorskog svjetlovodnog kabela na dionici Milna (otok Hvar) – Sveta Nedilja (otok Hvar) (broj 6, str.7)

-Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koncesiji pomorskog dobra u svrhu gospodarskog korištenja plaže na dijelu k.o. Seget Donji (istočni dio) (broj 6, str.8)

-Zaključak o poništenju javnog prikupljanja ponuda za koncesiju na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja plaže a dijelu k.o. Marina (područje Tunjara) (broj 6, str.10)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu polaganja podmorskog svjetlovodnog kabela na dionici Milna (otok Brač) – Vira (otok Hvar) (broj 7, str.4)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu korištenja dijela plaže na dijelu k.o. Hvar, predio Pokonji Dol (broj 7, str.5)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu polaganja podmorskog svjetlovodnog kabela na dionici Garina (otok Šćedro) i Prapatna (otok Korčula) (broj 7, str.7)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu postavljanja i korištenja naprava za uzgoj tuna na dijelu k.o. Nerežišća, predio između uvala Grška Mala i Grška Vela (broj 7, str.8)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu polaganja i korištenja podmorskog 10 (20)kv kabela na dionici Vinišće, uvala Voluja – otok Drvenik Mali, uvala Mala Rina (broj 7, str. 10)

-Odluka o prestanku koncesije na pomorskom dobru u svrhu uporabe i korištenja luke posebne namjene – privezište na dijelu k.o. Selca , otok Brač (broj 7, str.19)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu izgradnje i korištenja privezišta s rezervoarom za benzin za opskrbu plovila gorivom na dijelu k.o. Selca , predio uvala Radovnjak , otok Brač (broj 8, str.3)

-Odluka o prestanku koncesije na pomorskom dobru u svrhu korištenja luke posebne namjene – brodogradilišne luke na dijelu k.o. Sumartin , općina Selca ,otok Brač (broj 8, str.5)

-Odluka o koncesiji pomorskog dobra u svrhu korištenja plaže na dijelu k.o. Split, predio Trstenik (zapadno od potoka Trstenik) (broj 9, str.7)

-Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o davanju na uporabu i korištenje luke posebne namjene – športske luke Špinut (broj 9, str. 16)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu polaganja i korištenja kanalizacijske cijevi na dijelu k.o. Podstrana (broj 11, str. 60)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu polaganja i korištenja kanalizacijske crpne stanice na dijelu k.o. Kaštel Lukšić, predio Puntica (broj 11, str.62)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu korištenja plaže na dijelu k.o. Makarska, predio zapadno od hotela Dalmacija (broj 11, str. 63)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu korištenja plaže na dijelu k.o. Makarska, predio ispred Autokampa Rivijera (broj 11, str. 65)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu korištenja plaže na dijelu k.o. Makarska, Makar, predio ispred bolnice Biokovka (broj 11, str. 67)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu korištenja plaže na dijelu k.o. Makarska, predio ispred auto kampa Dalmacija (broj 11, str. 68)

-Odluka o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu korištenja plaže na dijelu k.o. Makarska, predio ispred hotela Meteor (broj 11, str. 71)

Kronika Županije Splitsko-dalmatinske

-Zaključak po Izvješću o ostvarivanju uređivačke koncepcije « Kronike Županije splitsko-dalmatinske» u 2002. godini (broj 10, str.22)

K

Kultura, kulturno dobro

-Zaključak o isplati sredstava županijskim ustanovama -Muzeju hvarske baštine ,Hvar, Muzeju Cetinske krajine , Sinj i Centru za kulturu Brač, Supetar u svezi sufinanciranja redovne djelatnosti u 2003.godini (broj 3, str. 38)

-Zaključak o očitovanju na ponudu za otkup kulturnog dobra označenog kao čestica zgrade 30 K.O. Kaštel Kambeševac, ZKU 619 (broj 8, str. 5)

-Program o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Splitsko-dalmatinske županije za 2003.godinu (broj 10, str.20)

-Program javnih potreba u kulturi Splitsko-dalmatinske županije za 2004. (broj 11, str.34)

L

Lokalna samouprava

-Program javnih potreba iz područja lokalne samouprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2003.godinu (broj 2, str. 15)

-Odluka o raspodjeli dijela sredstava Županijskog proračuna za 2003. namijenjenih za unapređenje i funkcioniranje lokalne samouprave (broj 5, str.36 i 37 ; broj 10, str.23; broj 11, str.54)

-Zaključak po Izvješću o stanju i problemima u djelovanju lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Splitsko-dalmatinske županije (broj 11, str.39)

Lovstvo

-Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi Zakona o lovu i provedbi Programa lovstva (broj 11, str. 82)

Luke, lučka uprava

-Odluka o poništenju javnog prikupljanja ponuda za dodjelu na uporabu i korištenje luke nautičkog turizma -marine u Marini (broj 2, str. 40)

-Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o davanju na uporabu i korištenje luke posebne namjene - športske luke Zenta , Split (broj 3, str. 31)

-Zaključak o davanju suglasnosti na Financijski plan Lučke uprave Splitsko-dalmatinske županije za 2003. godinu (broj 3, str. 34)

-Zaključak o davanju suglasnosti na Program rada Lučke uprave Splitsko-dalmatinske županije za 2003. godinu (broj 3, str. 39)

-Rješenje o imenovanju tri predstavnika u Upravno vijeće Lučke uprave Splitsko-dalmatinske županije (broj 7, str. 14)

-Zaključak o davanju suglasnosti za ishođenje građevinske dozvole radi rekonstrukcije urušenog dijela obalnog zida luke posebne namjene – turističke luke Krilo k.o. Krilo Jesenice (broj 10, str.29)

LJ

Lječilišta

-Zaključak o davanju suglasnosti na Program zakupa lječilišta Dječje Selo (broj 3, str. 35)

-Zaključak o davanju suglasnosti Upravnom vijeću lječilišta Dječje Selo za raspisivanjem natječaja za davanje u zakup lječilišta u cijelosti (broj 3, str. 35)

Ljekarne

-Zaključak o davanju suglasnosti Ljekarni Split da utroši višak sredstava iz 2001.godine namijenjenih financiranju decentraliziranih funkcija zdravstvenih ustanova u županijskom vlasništvu (broj 3, str. 35)

-Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Zdravstvene ustanove Ljekarne Makarska (broj 5, str.48)

-Zaključak o utvrđivanju potrebe za radom depoa lijekova , u sastavu Ljekarne Makarska , tijekom ljetne sezone u Tučepima (broj 5, str.48)

-Odluka o izdvajanju ljekarničkih jedinica Doma zdravlja Splitsko-dalmatinske županije i pripajanju Ljekarni Split (broj 11, str. 72)

-Odluka o osnivanju Ljekarne Splitsko-dalmatinske županije uslijed spajanja ljekarni : Makarska, Sinj i Split (broj 11, str. 73)

-Zaključak o podnošenju Zahtjeva Ministarstva zdravstva za davanjem ocjene sukladnosti sa zakonom na Odluku o osnivanju Ljekarne Splitsko-dalmatinske županije uslijed spajanja ljekarni : Makarska, Sinj i Split (broj 11, str. 79)

-Zaključak o davanju suglasnosti Ljekarni Split za podmirenje dugovanja Doma zdravlja Splitsko-dalmatinske županije (broj 11, str. 80)

M

Matica hrvatska

-Zaključak o isplati sredstava Matici hrvatskoj Split u svezi sufinanciranja tiskanja časopisa Hrvatska obzorja (broj 3, str. 37)

N

Nabava

-Odluka o osnivanju Stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu postupka nabave (broj 11, str. 48)

Nagrade Županije

-Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije don Božidaru Medvidu za životno djelo (broj 4, str. 3)

-Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije Ivanu Mužiću za životno djelo (broj 4, str. 3)

-Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije fra Zoranu Kutleši (broj 4, str. 3)

-Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije Šandoru Lingli (posmrtno) (broj 4, str. 4)

-Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije glumcu Vedranu Mlikoti (broj 4, str. 4)

-Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije Ivanu Baliću (broj 4, str. 5)

-Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije Petru Metličiću (broj 4, str. 5)

-Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije Gorskoj službi spašavanja (broj 4, str. 5)

-Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije Pjevačkom društvu " Pučki pjevači " Stari Grad (broj 4, str. 5)

-Odluka o dodjeli Nagrade Splitsko-dalmatinske županije Udruzi tjelesnih invalida " Toms " Trogir (broj 4, str. 5)

-Zaključak o utvrđivanju novčanog iznosa Nagrade Splitsko-dalmatinske županije za 2003. (broj 5, str.44)

Nekretnine – vidi pravo vlasništva

O

Ogrjev – vidi socijalna skrb

Okoliš

-Zaključak po Izvješću o zaštiti rijeke Jadro (broj 2, str. 12)

-Zaključak o utvrđivanju prijedloga jednog člana Komisije za provođenje postupka procjene utjecaja na okoliš za zahvat : tvornica za proizvodnju traka za hidroizolaciju Tiho Bralo , d.o.o. na lokaciji u Muću (broj 2, str.12)

-Zaključak o utvrđivanju prijedloga jednog člana Komisije za provođenje postupka procjene utjecaja na okoliš za zahvat: asfaltna baza Križice - Dugopolje (broj 2, str.12)

-Odluka o donošenju Programa prijenosa sredstava za zaštitu okoliša i o raspodjeli sredstava Županijskog proračuna u 2003. (broj 4, str.16; broj 11, str.49)

-Zaključak o utvrđivanju prijedloga jednog člana Komisije za provođenje postupka procjene utjecaja na okoliš za zahvat «eksploatacija gipsa na ležištu Stipanovića greben – zapad» (broj 9, str.10)

Ovlaštenja

-Zaključak o davanju ovlaštenja pročelniku Upravnog odjela za društvene djelatnosti o raspodjeli dijela sredstava Razdjela 3 .Glava 1 .Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2003. (broj 3, str.34)

Otoci, otočno vijeće

-Zaključak o izboru tri predstavnika otoka Splitsko-dalmatinske županije u Otočnom vijeću (broj 6, str.13)

P

«Plovput»

-Zaključak o prihvaćanju Nagodbe s trgovačkim društvom « Plovput» d.o.o. Split u predmetu pod posl. brojem Ovrh – 1466/99 i II P 2365/9 (broj 10, str.29)

Počasni građanin

-Odluka o proglašenju Ante Kostelića počasnim građaninom Splitsko-dalmatinske županije (broj 4, str. 6)

-Odluka o proglašenju Janice Kostelić počasnom građankom Splitsko-dalmatinske županije (broj 4, str. 6)

-Odluka o proglašenju Ivica Kostelića počasnim građaninom Splitsko-dalmatinske županije (broj 4, str. 6)

Poduzetništvo – vidi gospodarstvo

Policajska uprava

-Zaključak o davanju mišljenja o prijedlogu za imenovanje načelnika Policijske uprave splitsko-dalmatinske (broj 3, str. 29)

-Zaključak o davanju mišljenja o prijedlogu za imenovanje načelnika Policijske uprave splitsko-dalmatinske (broj 6, str.13)

Političke stranke

-Odluka o izmjenama Odluke o sudjelovanju u financiranju političkih stranaka zastupljenih u Županijskoj skupštini Županije splitsko-dalmatinske (broj 5, str.27)

Poljoprivreda

-Odluka o raspisivanju Natječaja za provedbu Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede i agroturizma Splitsko-dalmatinske županije za 2002. (broj 2, str. 40)

-Odluka o donošenju Programa razvitka poljoprivrede kroz prenose općinama i gradovima i o raspodjeli sredstava Županijskog proračuna za tu namjenu u 2003. (broj 5, str. 35)

-Odluka o donošenju Programa razvitka poljoprivrede kroz prenose neprofitnim organizacijama i o raspodjeli sredstava Županijskog proračuna za tu namjenu u 2003. (broj 5, str.35)

-Odluka o raspisivanju Natječaja za provedbu Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede i agroturizma Splitsko-dalmatinske županije za 2003 (broj 10, str. 23)

-Odluka o osnivanju proračunskog fonda « Fond za razvitak poljoprivrede i agroturizma Splitsko-dalmatinske županije» (broj 11, str.37)

-Zaključak o prihvaćanju Informacije o izradi Programa obnove opožarenih šumskih i poljoprivrednih površina na otocima i priobalju (broj 11, str. 83)

Pomorstvo, pomorski promet

-Odluka o utvrđivanju županijskih linija u obalnom pomorskom prometu (broj 7, str.16)

-Odluka o raspodjeli dijela sredstava Županijskog proračuna za 2003.godinu (pozicija 255) (broj 11, str. 56)

-Zaključak o prihvaćanju Ugovora o izvedbi radova na sanaciji gata – mula u uvali Firule u Splitu (broj 11, str. 81)

Pravo prvokupa

-Zaključak o očitovanju na ponudu na pravo prvokupa kulturnog dobra, dijela stambene zgrade Slavićeva 42, oznake čestice zemljišta 9168/3 i 9168/4 Z.U. 4014 k.o. Split (broj 5, str.49)

-Zaključak o očitovanju na ponudu na pravo prvokupa kulturnog dobra, kuće oznake čestice zgrade 133/1 Z.U. 303 k.o. Kaštel Novi(broj 5, str.49)

-Zaključak o očitovanju na ponudu za otkup kulturnog dobra, zgrade oznake kao čestica zgrade 131 /3 k.o. Kaštel Štafilić (broj 5, str.49)

-Zaključak o očitovanju na pravo prvokupa kulturnog dobra u naravi dijela čestice 96/1 k.o. Stobreč ZU 204 (broj 7, str.23)

-Zaključak o očitovanju na pravo prvokupa kulturnog dobra u naravi čestica zgrade 1352/1 k.o. Split ZU 1472 anagrafske oznake Rokova 10 (broj 7, str.23)

-Zaključak o očitovanju na ponudu na pravo prvokupa kulturnog dobra, stana anagrafske oznake Put Svetog Ivana 2, označenog kao posebni dio zgrade oznake čestice zgrade 1768. i čestice zgrade 1771 ZU 3180 KO Split (broj 9, str. 25)

-Zaključak o očitovanju na ponudu na pravo prvokupa kulturnog dobra, u naravni čestice zgrade 3050 K.O. Split ZKU 3802 (broj 9, str.25)

-Zaključak o očitovanju na ponudu na pravo prvokupa kulturnog dobra kule Cipicco u Kaštel Novom (broj 11, str. 80)

Prava vlasništva (strani državljani)

-Zaključak o očitovanju za stjecanje prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za gospodina Istvana Pallu, mađarskog državljanina (broj 3, str.36)

-Zaključak o očitovanju za stjecanje prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za gospodina Thomasa Resovića, austrijskog državljanina (broj 3, str.37)

-Zaključak o očitovanju za stjecanje prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za gospodina Atilu Nemeta, mađarskog državljanina (broj 3, str.37)

-Zaključak o očitovanju za stjecanje prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za Belane i Bela Barko, mađarske državljanine (broj 3, str. 37)

-Zaključak o očitovanju za stjecanje prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za Istvana Sandora i Istanne Csanki, mađarske državljanine (broj 5, str.50)

-Zaključak o očitovanju za stjecanje prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za gospodina Mihaly Ivicza mađarskog državljanina (broj 7, str.21)

-Zaključak o očitovanju za stjecanje prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za gospodina Janosa Gyepesa mađarskog državljanina (broj 7, str.21; broj 10, str. 29)

-Zaključak o očitovanju za stjecanje prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za gospodina Laszla Ritzela mađarskog državljanina (broj 7, str.22)

-Zaključak o očitovanju za stjecanje prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za Zoltana Davida Novaka i Levente Baratia mađarske državljanine (broj 7, str.22)

-Zaključak o očitovanju za stjecanje prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za Janos, Janosne, Ildiko i Tomas Kozma mađarske državljanine (broj 7, str.22)

-Zaključak o očitovanju za stjecanje prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za Moniku Hovany i Tibora Drapka, mađarske državljanine (broj 8, str. 6)

-Zaključak o očitovanju za stjecanje prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za dr. Judit Ritu Inacsovsky i Hedviga Eckharta, mađarske državljanine (broj 8, str. 6)

-Zaključak o davanju mišljenja o stjecanju prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za mađarskog državljanina Gabora Lovasza (broj 11, str. 84)

-Zaključak o davanju mišljenja o stjecanju prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za austrijskog državljanina Richarda Maurera (broj 11, str. 84)

-Zaključak o davanju mišljenja o stjecanju prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za mađarskog državljanina Nagy Tibora (broj 11, str.85)

-Zaključak o davanju mišljenja o stjecanju prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za mađarske državljanine Zoltana Novaka i Istvana Baratia (broj 11, str.85)

-Zaključak o davanju mišljenja o stjecanju prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za austrijsku državljaniku Lucu Auer (broj 11, str.85)

-Zaključak o davanju mišljenja o stjecanju prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za mađarske državljanine Lajosa Czellara i Magdolnu Czellarne Varga (broj 11, str.86)

-Zaključak o davanju mišljenja o stjecanju prava vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj za mađarskog državljanina Jozsefa Czigany Laszla (broj 11, str. 86)

Požari – vidi vatrogastvo

Predškolski odgoj

-Odluka o mjerilima i kriterijima za izdvajanje sredstava za financiranje programa javnih potreba u području predškolskog odgoja u jedinicama lokalne uprave i samouprave na području Splitsko-dalmatinske županije u 2003. (broj 3, str. 21)

-Odluka o rasporedu sredstava Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2003.godinu namijenjenih za sufinanciranje redovite djelatnosti predškolskog odgoja (broj 5, str.39)

-Odluka o dodjeli sredstava Dječjem vrtiću Imotski za sufinanciranje sanacije zgrade (broj 7, str.19)

-Program o izmjenama Programa javnih potreba u predškolskom odgoju Splitsko-dalmatinske županije za 2003. godinu (broj 10, str.20)

-Program javnih potreba u predškolskom odgoju Splitsko-dalmatinske županije za 2004. (broj 11, str. 33)

-Zaključak o dodjeli sredstava Dječjem vrtiću Cvit Mediterana, Split za organizaciju Dana predškolskog odgoja Splitsko-dalmatinske županije (broj 11, str. 86)

Pričuva – vidi proračun

Proračun

-Odluka o raspodjeli dijela sredstava Županijskog proračuna za 2003.godinu pozicija 237 (broj 4, str.17)

-Godišnji obračun Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2002.godinu (broj 5, str. 11)

-Zaključak o prihvaćanju Izvješća o obavljenoj reviziji Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2002.–Nalaz. (broj 5, str.31)

-Zaključak po Izvješću o izvršenju Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za razdoblje siječanj – lipanj 2003. (broj 7, str.12)

-Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2003. (broj 10, str.3)

-Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2003. (broj 10, str. 18)

-Zaključak o rasporedu sredstava pričuve za hitne intervencije (broj 10, str. 28; broj 11, str. 58)

-Zaključak o prihvaćanju Izvješća o korištenju sredstava tekuće zalihe, rujan 2003. (broj 10, str.30)

-Proračun Splitsko-dalmatinske županije za 2004. godinu (broj 11., str. 4)

-Odluka o izvršenju Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2004. (broj 11, str.25)

-Odluka o raspodjeli dijela sredstava Županijskog proračuna za 2003.godinu (pozicija 255) (broj 11, str. 56)

-Zaključak u svezi razmatranja Nacrta prijedloga Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2004.godinu i projekcije za 2005. i 2006. godinu (broj 11, str. 81)

Proračun Republike Hrvatske

-Odluka o kriterijima za raspodjelu dijela pomoći koju Splitsko-dalmatinska županija ostvaruje iz Proračuna Republike Hrvatske za 2003. godinu (broj 5, str.40)

Prostor, prostorni plan

-Odluka o donošenju Prostornog plana Splitsko-dalmatinske županije (broj 1, str. 1)

-Odluka o povjeravanju poslova izrade prostornog plana uređenja općine Prgomet, Primorski Dolac, Lećevica, Zadvarje, Šestanovac, Jelsa, Hrvace i gradova Stari Grad, Vrlika, te izrada Izmjena i dopuna PPU Općine Marina (broj 11, str. 77)

S

Sanacija mola – vidi pomorstvo

Socijalna skrb

-Odluka o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja Centara za socijalnu skrb i pomoć za ogrjev u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2003.godinu (broj 2, str. 31)

-Zaključak o davanju suglasnosti Upravnim vijećima Centara za socijalnu skrb Splitsko-dalmatinske županije da donesu Odluku o utrošku viška sredstava za 2002. koja su im doznačena iz Proračuna Splitsko-dalmatinske županije radi financiranja materijalnih troškova i troškova ogrijeva (broj 2, str. 41)

-Odluka o visini pomoći za podmirenje troškova ogrijeva u 2003. (broj 9, str.14)

-Program javnih potreba u socijalnoj skrbi Splitsko-dalmatinske županije za 2004. (broj 11, str.30)

Splitsko ljeto

-Zaključak o dodjeli sredstava Hrvatskom narodnom kazalištu Split namjenski za sufinanciranje 49.Splitskog ljeta (broj 5, str.46)

Sporazumi

-Odluka o sklapanju Sporazuma o suradnji između Autonomne pokrajine Furlanija Venecija Julija (Republika Italija) i Splitsko-dalmatinske županije (Republika Hrvatska) (broj 5, str. 26)

-Odluka o prihvaćanju Sporazuma o osnivanju Hrvatske zajednice županija (broj 5, str. 26)

Statut

-Zaključak o pristupanju promjeni Statuta Splitsko-dalmatinske županije (broj 5, str.29)

-Statut Turističke zajednice Makarske rivijere (broj 5, str.56) Ispravak Statuta Turističke zajednice Makarska rivijera (broj 8, str.14)

-Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Splitsko-dalmatinske županije (broj 7, str.3)

Strategija gospodarskog razvitka Splitsko-dalmatinske županije

-Zaključak o prihvaćanju Informacije o pristupu i tijeku izrade Strategije gospodarskog razvitka Splitsko-dalmatinske županije za 2003. – 2010. (broj 5, str.44)

Š**Školstvo, škole, školski odbori**

-Zaključak o davanju suglasnosti za opterećivanje nekretnina Osnovnoj školi Dinka Šimunovića , Hrvace (broj 2, str. 13)

-Zaključak o davanju suglasnosti za raspolaganje imovinom Osnovnoj školi Ivana Gorana Kovačića , Cista Velika (broj 2, str. 13)

-Zaključak o davanju prethodne suglasnosti za dopunu djelatnosti Srednjoj školi Braća Radić, Kaštel Štafilić (broj 2, str. 12)

-Zaključak o davanju suglasnosti za dopunu djelatnosti Srednjoj školi Brač, Supetar (broj 2, str. 13)

-Zaključak o davanju suglasnosti za raspolaganje imovinom Osnovnoj školi Josipa Pupačića, Omiš (broj 2, str.14)

-Zaključak o davanju suglasnosti za otuđenje nekretnina Osnovnoj školi Milana Begovića, Vrlika (broj 2, str. 14)

-Rješenje o raspuštanju školskog odbora i imenovanju povjerenstva u Osnovnoj školi Zmijavci , Zmijavci (broj 2, str. 15)

-Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatnih ulaganja na nefinancijskoj imovini u srednjem školstvu Splitsko-dalmatinske županije za 2003. (broj 2, str.16 ; broj 11, str. 47)

-Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatnih ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnoj školstvu Splitsko-dalmatinske županije za 2003. (broj 2, str. 17 ; broj 11, str. 46)

-Operativni plan investicijskog i tekućeg održavanja srednjih škola i učeničkih domova Splitsko-dalmatinske županije u 2003. godini (broj 2, str. 17 ; broj 9, str.15; broj 11, str.59)

-Operativni plan investicijskog i tekućeg održavanja osnovnih škola Splitsko-dalmatinske županije u 2003. godini (broj 2, str. 19 ; broj 11, str. 59)

-Odluka o kriterijima , mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i učeničkih domova Splitsko-dalmatinske županije za 2003. godinu (broj 2, str. 21 ; broj 7, str. 18)

-Odluka o kriterijima , mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Splitsko-dalmatinske županije za 2003. godinu (broj 2, str. 26 ; broj 7, str.17)

-Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima i mjerilima za financiranje tekućih izdataka i tekućeg održavanja osnovnih škola Splitsko-dalmatinske županije u 2002.godini (broj 2, str. 35)

-Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima i mjerilima za financiranje tekućih izdataka srednjih škola i učeničkih domova u Splitsko-dalmatinskoj županiji u 2002.godini (broj 2, str. 37)

-Zaključak o davanju suglasnosti za raspolaganje imovinom Trgovačkoj školi , Split i Turističko ugostiteljskoj školi, Split (broj 3, str. 29)

-Zaključak o davanju prethodne suglasnosti za dopunu djelatnosti TURISTIČKO-UGOSTITELJSKOJ ŠKOLI, Split (broj 5, str. 32)

-Odluka o rasporedu sredstava za sanaciju i adaptacije osnovnih škola u 2003.godini (broj 5, str.39; broj 11, str.56)

-Odluka o dodjeli sredstava Muškom dačkom domu, Split za završetak radova na uređenju knjižnice (broj 5, str.41)

-Odluka o dodjeli sredstava Obrtničkoj školi, Split za izvođenje radova na adaptaciji zgrade (broj 5, str.41)

-Zaključak o davanju suglasnosti za raspolaganje imovinom Osnovnoj školi GORNJA POLJICA, Srijane (broj 6, str.9)

-Zaključak o davanju suglasnosti za raspolaganje imovinom Osnovnoj školi Petra Kružića Klis (broj 6, str.9)

-Zaključak o davanju suglasnosti za stjecanje imovine Osnovnoj školi Jelsa , Jelsa (broj 7, str.12)

-Zaključak o davanju prethodne suglasnosti za dopunu djelatnosti Obrtničko-industrijskoj školi, Imotski (broj 7, str.13)

-Zaključak o davanju suglasnosti za stjecanje imovine Osnovnoj školi Ivana Lovrića, Sinj (broj 7, str.13)

-Zaključak o dodjeli sredstava Obrtničko-industrijskoj školi, Imotski za plaćanje dugova po ovršnoj odluci (broj 7, str. 20)

-Zaključak o dodjeli sredstava Obrtnoj tehničkoj školi Split, za opremanje školskih radionica (broj 9, str. 23)

-Zaključak o dodjeli sredstava Osnovnoj školi Trilj, Trilj i Osnovnoj školi Stjepana Radića, Tijarica, za kupnju školskih vozila za prijevoz učenika (broj 9, str. 24)

-Zaključak o dodjeli sredstava Srednjoj strukovnoj školi Blaž Jurjev Trogir, Trogir za sudjelovanje u sufinanciranju izgradnje sportske dvorane KK Trogir (broj 9, str.24)

-Program o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u srednjem školstvu Splitsko-dalmatinske županije za 2003.godinu (broj 10, str.18)

-Program o izmjenama Programa javnih potreba u osnovnom školstvu Splitsko-dalmatinske županije za 2003.godinu (broj 10, str.19)

-Odluka o dodjeli sredstava Srednjoj školi, Supetar za opremanje školske knjižnice (broj 10, str.27)

-Program javnih potreba u srednjem školstvu Splitsko-dalmatinske županije za 2004. (broj 11, str. 31)

-Program javnih potreba u osnovnom školstvu Splitsko-dalmatinske županije za 2004. (broj 11, str.32)

-Zaključak o davanju prethodne suglasnosti za raspolaganje imovinom Osnovnoj školi Dinka Šimunić, Hrvace (broj 11, str. 39)

-Zaključak o davanju prethodne suglasnosti za raspolaganje imovinom Osnovnoj školi Vrgorac, Vrgorac (broj 1, str. 40)

-Zaključak o davanju prethodne suglasnosti za raspolaganje imovinom Osnovnoj školi Vladimira Nazora, Postira (broj 11, str. 40)

-Zaključak o davanju prethodne suglasnosti za raspolaganje imovinom Osnovnoj školi Zagvozd, Zagvozd (broj 11, str. 41)

-Odluka o rasporedu sredstava za sanacije i adaptacije ednjih škola u 2003.godini (broj 11, str. 57)

-Odluka o davanju suglasnosti za avansno plaćanje za upisnu školskih autobusa (broj 11, str. 60)

Šport

-Zaključak o isplati sredstava Zajednici športskih veza i udruga Splitsko-dalmatinske županije u svezi financiranja redovne djelatnosti u 2003.godini (broj 3, str. 38)

-Zaključak o isplati sredstava Županijskom savezu hrvatskog športa Split u svezi sufinanciranja redovne djelatnosti u 2003.godini (broj 3, str. 38)

-Zaključak o davanju potpore kandidaturi Grada Splita organizatora 12.ili 13. Svjetskog prvenstva u atletici 19. ili 2011. godine (broj 5, str .45)

-Program o izmjenama Programa javnih potreba u športu Splitsko-dalmatinske županije za 2003. godinu (broj 10, str.21)

-Program javnih potreba u športu Splitsko-dalmatinske županije za 2004. (broj 11, str.35)

T

Tekuća zaliha proračuna – vidi proračun

Trgovačka društva

-Zaključak po Izvješću o radu trgovačkog društva Županijske ceste Split d.o.o. Split (broj 2, str. 11)

Tunel Sveti Ilija

-Odluka o koncesiji u svrhu gospodarskog korištenja, građenja i održavanja tunela Sveti Ilija kroz Biokovo (broj 3, str. 17)

-Zaključak o davanju suglasnosti na tekst Ugovora o koncesiji u svrhu građenja, gospodarskog korištenja i održavanja tunela « Sveti Ilija » kroz Biokovo (broj 5, str. 46)

Turizam

-Zaključak po Analizi turističke sezone 2002.godine i Programu pripreme turističke sezone 2003. na području Splitsko - dalmatinske županije (broj 2, str. 11)

-Odluka o objavi javnog nadmetanja za izradu Projekta Turističko selo (broj 2, str. 39)

-Odluka o osnivanju Stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu postupka nabave Projekta Turističko selo (broj 2, str. 39)

-Statut Turističke zajednice Makarske rivijere (broj 5, str.56)

-Ispravak Statuta Turističke zajednice Makarska rivijera (broj 8, str.14)

-Program razvoja turizma na ruralnom području Splitsko-dalmatinske županije (broj 9, str.3)

U

Udruge

-Program o izmjenama Programa javnih potreba u području Udruga građana od značenja za Splitsko-dalmatinsku županiju za 2003. (broj 10, str. 22)

